



10月28日,2017至2018赛季CBA联赛就将拉开大幕,广东男篮主场对阵深圳男篮的比赛将是新赛季揭幕战。

2017~2018赛季的CBA联赛姗姗而来,这是CBA的第23个赛季,也将是姚明今年2月接掌中国篮球后的首个完整赛季。

CBA董事长姚明向外界介绍了新赛季CBA的主要变化。季后赛球队从8支增加至10支,每周有6天安排常规赛,推出俱乐部预备队比赛,除此之外,设立CBA视频回放中心,优化裁判员选派办法,完善联赛纪律处罚规定。

令人期待的是,在实行一系列大刀阔斧的改革措施之后,新赛季CBA的软硬件都成功改造升级,这也意味着23岁的CBA将迎来好时光。

软硬件升级 新赛季 一周六天有比赛 23岁的CBA 迎来好时光

亚冠半决赛第二回合 上港今晚战浦和

上周六刚刚结束客场与辽宁的中超联赛,上港全队前晚又马不停蹄飞抵日本浦和。北京时间今晚6时30分,他们将迎来本赛季最重要的一场对决:亚冠半决赛第二回合客场与浦和红钻的生死战。拿下对手,就能挺进决赛冲击冠军,此番人员齐整的上港能做到吗?

联赛中客场3:3被急欲保级的辽足逼平,上港已经落后榜首的恒大6分,想要在中超争冠已经基本没戏,球队上下也明白,他们的重心只能转移到亚冠、足协杯上。而眼下最重要的,就是争取客场击败浦和。

在两队的首回合交手中,上港的表现和运气都不够好,主场被对手1:1逼平,不仅没能提前确定优势,还让浦和拿到了一个致命的客场进球。这也意味着,浦和红钻只要回到主场赢球,就能把上港淘汰。对上港而言,想要在红钻的魔鬼主场实现“逆转”,无疑是个艰巨的挑战。

好在这次,上港人员齐整、兵强马壮。首回合主场对浦和红钻时,门将颜骏凌、队长王燦超都因红牌停赛而错过,对球队的实力有不小影响。如今,球队没有伤病也没有停赛,主帅博阿斯能排出最强阵容与对手决战。主力射手胡尔克缺席了上周末与辽足一战,也得到了更多的休息时间,他的发挥如何将很大程度上决定这场比赛的走势。 目目

足球世界杯第一档次 8支种子队确认

新华社电 国际足联在16日公布了10月的世界排名后,俄罗斯世界杯定于12月1日分组抽签的第一档次8支种子球队随之确认。

根据规则,这一期世界排名前7位的球队以及东道主俄罗斯队,将成为世界杯决赛圈32强分组抽签的头号种子队。他们分别是:俄罗斯队(世界排名第65位),以及世界排名前7位的德国、巴西、葡萄牙、阿根廷、比利时、波兰和法国队。

传统强队西班牙队排在法国队之后,未能跻身第一档头号种子队。智利队排在世界第9位,却成了排名最高的未能打进世界杯决赛圈的球队。秘鲁队紧随智利队之后,首次排名世界前十,将参加世预赛附加赛,对阵新西兰队。

世界杯决赛圈的32支参赛队,将在分组抽签前,分成四个档次的球队,每个档次8支球队,分别放在每一档的抽签容器内。10月的世界排名是分档的参考依据。在世预赛附加赛全部结束后,所有参赛队的分档将随之确定。

未能打进世界杯决赛圈的中国男足,在世预赛最后两场战胜了乌兹别克斯坦和卡塔尔队,虽然在10月初的国际比赛日没有比赛,但在本期的世界排名上升5位,升至第57位,并且在亚洲范围内上升至第四位。

软件 年轻国手期待上位

以往,国家队对于联赛的“反哺”作用比较弱小。如今姚明上任后,首先推出了“双国家队”制,大批在联赛中还未站稳脚跟的年轻球员进入国家队,引发不小的质疑。不过在随国家队经历一系列淬炼之后,不少年轻国手进步非常明显,可以预见,在新赛季的CBA中,这些人将大放光彩,而这也将是国家队反哺联赛的重要体现。

在今年全运会新疆与广东队的半决赛上,年轻的阿不都沙拉木狂砍25分11个篮板,帮助新疆以73:62战胜广东,历史上首次杀进决赛。其实在之前的联赛中,阿不都获得的出场机会寥寥无几,他在新疆队夺冠的上赛季场均只有不到10分钟出场时间,场均数据更是只有可怜的3.1分1.6个篮板。而正是因为“双国家队”的制度,在联赛中难获出场机会的

阿不都被李楠召入中国男篮红队,并在这个夏天国家队的比赛中被委以重任,得到了宝贵的锻炼机会,最终在全运会表现抢眼。

如果不是“双国家队”制给年轻球员带来了更多机会,阿不都沙拉木根本没有机会在国家队这个级别的比赛中得到如此多的锻炼机会。他只是其中的代表而已,更多的年轻国手已经蓄势待发。

硬件 全面改造保驾护航

在前两天召开的CBA新赛季新闻发布会上,姚明宣布了新赛季CBA的六大变化,这一系列改革措施的积极性是显而易见的:CBA一周六天有比赛,可以让球迷有更多观赛选择,能持续吸引球迷的关注;季后赛名额增加,能刺激更多球队的积极性;联赛设置窗口期,可兼顾联赛和国家队利益;推出预备队比赛,将让各俱

乐部更注重青训;完善纪律处罚规定,能更好维护CBA品牌的公信力和美誉度;录像回放中心的设立,有助于改善裁判判罚,减少争议;官方微信、微博和官网的升级,能有助于积极正面宣传联赛……这些改革措施涵盖联赛各个方面,无疑将起到为联赛发展全面保驾护航的作用。

由20家CBA俱乐部作为股东成立的

CBA公司获得中国篮协授权后,将从新赛季起独立运营CBA联赛,CBA将在新的运营模式下强化品牌建设,努力建立积极有效的推广体系,不断提升CBA联赛的品牌价值。早在半个月之前的CBA联赛会议上,姚明就提出了“让改变发生,用改革突破”来作为新赛季的主基调。新赛季的CBA,值得期待。 李元春

NBA今天拉开大幕,揭幕战好戏连场 骑士勇士齐亮相

NBA新赛季常规赛今天拉开战幕,两场比赛都是重头戏:第一场由2016年总冠军骑士主场迎战上赛季东部决赛对手凯尔特人;第二场由上赛季总冠军勇士主场对阵2015年西部决赛对手火箭。

骑士当家球星詹姆斯能否上场,还存在疑问。詹姆斯在训练营扭伤左脚踝,缺席前三场季前赛,尽管在和公牛的季前赛复出,但伤情未愈,出现全场最多的8次失误。随后,詹姆斯缺席对魔术的最后一场季前赛。

骑士主帅泰伦·卢昨天谈到詹姆斯的伤病情况,表示他能否在与凯尔特人的揭幕战出场还不确定。詹姆斯的队友JR史密斯则有不同说法:“詹姆斯要上场的,我不管他有什么事要做,总之他会上场的。”如果詹姆斯出场,骑士首发阵容很可能是詹姆斯、韦德、罗斯、乐福、克劳德;但如果詹姆斯休战,其首发位置可能被JR史密斯取代。

凯尔特人主帅史蒂文斯公布了首发阵容,今夏由骑士投奔来的巨星欧文和前爵士当家球星海沃德首发上阵,中锋霍福德也一定首发。凯尔特人在大前锋和得分后卫位置存在竞争,莫里斯和斯玛特都具备打主力的实力和经验,但史蒂文斯有意让今年的“探花秀”塔图姆和去年的“探花秀”布朗首发出场。

勇士阵中星光熠熠,除了“四巨头”杜兰特、库里、汤普森、格林,2015年总决赛最有价值球员伊戈达拉成功留队,其他主要替补利文斯顿、韦斯特和麦基也成功留队,还签入两位著名射手尼克扬和卡斯比。勇士主帅科尔是2015~2016赛季NBA最佳主帅,他表示:“这或许是我们拥有过的最有深度的阵容,甚至超过两年前。”

火箭主帅德安东尼是上赛季NBA最



佳主帅,他手下的阵容变化不小——引进全明星控卫保罗,还签入两名自由球员塔克和巴莫特,失去贝弗利、路易斯·威廉姆斯、德克尔。勇士明天领取2017年总冠军戒指,德安东尼表示:“我们希望成为领戒指的球队,我们不会在场边观看颁发总冠军戒指的仪式。我想我们每个人都想赢得总冠军,不需要通过在场边观看来获得激励。” 小军